

到最美的地方 留下最美的回忆

文 / 本报记者 褚睿雅 摄 / 冰点视觉摄影工作室

我们结婚啦！

短短的五个字，却道尽了从心底流淌出来的那种幸福！

是的，很幸福！

看到他们的笑没？在婺源的油菜花丛里，他们的笑可一点都
没输给那些烂漫的花儿。
这就是幸福了。

新娘喜欢到处跑，看看不同的风景。新郎就说，我愿意牵着你的手走遍天涯海角。就连拍婚纱照都要带上旅游。去哪里拍好呢？

他们找的是冰点视觉摄影工作室，摄影师鲁冰是那种喜欢把每对新人都拍得不一样的人。听他们说“想走遍天涯海角”，就推荐他们拍旅行婚纱，边走边拍，边拍边玩，边玩边拍。“带着爱人去撒野”，这样的风格一定适合喜欢玩的新娘。而且，到外面了，心情不一样了，感情交流也更好了，这样，就能拍出有感情的照片来。

摄影师与新人一拍即合，于是整整东西就跑去婺源，他们要在中国最美的乡村留下最美的瞬间。



征集令

今年是结婚大年，扎在新人堆里，你是不是想送一份特别的礼物给自己呢？那就到我们的《新人秀》里秀上一把吧！如果你是新人，只要你的婚纱照很美、很有个性，或者婚礼很有创意，就可以到我们的秀场里来秀；如果你是摄影师，觉得拍出来的婚纱照、跟拍照很美、很有个性，也可以与我们联系。QQ:774768326，请注明“新人秀”
E-mail:csjr2005@gmail.com
电话:85311082

TIPS:

新人的小建议：

- 回来才知道，原来拍照是这么辛苦的事情。摄影师想抓拍日出时的风景，所以要求新人每天早上4:30起床，新娘子化好妆刚好赶上日出。他们最重要的建议就是，去之前一定要休息好，拍照的那两天，是不要指望着睡到自然醒了。
- 去拍油菜花最好能3月下旬去，那时候最美，他们去的时候是4月，有些地方的花已经开始谢了。
- 应该事先想好要去哪些地方拍，否则地方太大了，转不过来。
- 去的时候最好开越野车，车大，放东西比较方便，走山路的时候也比较顺畅。

摄影师的建议：

- 备一些拍照的服装，小的生活用品，另外还需要备点晕车药、防晒霜。
- 除了婺源外，还有哪些地方也是值得去拍的？
- 千岛湖，可以拍到很美的水和天空，春天去还可以拍到很多美丽的花；舟山，可以拍出比较浪漫的海景；安吉，竹海里拍照也很不错；临安，天目湖和浙西大峡谷也有些风景不错；厦门，建筑和景观都不错，厦门大学那边也很漂亮，在那拍照，一定很有味道。